

令和3年(2021年)5月28日

「平塚競輪場走路照明整備事業 実施要領」に対する質問の回答

No	項目	質問	回答
1	P 2 3 本業務に関する基本要件(2)イ	「本施設は当該工事期間中も使用されるため、競輪場施設の運営に影響を与えないよう工程を調整すること。」と記載があります。公式ホームページなどに記載されている開催スケジュールの他に年間の運用の状況及び運営準備や片付・清掃、試走などで工事できない期間及び時間帯がありましたらご教授ください。	現在令和3年度下期の競輪開催日程が決定していないため、過年度の開催を参考としてください。また、その他の年間運用状況等により、工事できない期間については、現状予定しておりませんが、協議のなかで工事できない日が出てくる可能性があります。
2	P 2 3 本業務に関する基本要件(3)ア	各関連団体との調整など、円滑な競技運営を支える照明整備に努めると記載があります。この各関連団体とは具体的にどのような団体を指しているのかご教授ください。	(公財)JK A及び(一社)日本競輪選手会並びに競輪場内立入業者です。
3	P 2, 3 3 本業務に関する基本要件(3)イ及び(6)ア	従来から開催されてきた各種大会、イベントあるいは将来行われる可能性のある各種イベントの開催に考慮すると記載があります。競輪以外で従来あるいは将来のイベントとはどのようなものを指しているのかご教授ください。	競輪場を利用して行われたイベントとしては、杉山清貴ライブコンサート、子ども自転車教室のバイシクルフェス、ワンネーションカップの歓迎会、湘南ベルマーレJ2優勝祝賀会など数多くあります。将来イベントについては、本整備により可能となるイベントや、イベントをより一層盛り上げる照明計画をしてください。
4	P 5, 6 7 建設及び工事監理業務に関する事項(1)(2)	設計者と管理者は同一若しくは、別々に担当しても宜しいでしょうか。	貴見のとおりです。

No	項目	質問	回答
5	P 7 , 8 7 建設及び工事監理業務に関する事項 (5) 竣工後業務 カ	リース期間中のバックスタンド建替えに伴うLED照明器具の撤去、仮設置、本設置及び照明計画の技術支援を行うと記載があります。工事費用についてはバックスタンド建替え時に別途発注されて、受注者に対する技術支援を行うものと考えて宜しいでしょうか。	貴見のとおりです。
6	P 8 8 その他 (3)	「年度当初から、毎年1回賃借料を発注者に請求することができる」と記載がありますが、ご請求回数は事業者の提案、ご協議とさせて頂くことは可能でしょうか。年1回のみの場合は、本件は年1回払いなのでしょうか。その場合、事業開始の年度初め(4月)からご請求して良いという理解で宜しいでしょうか。	年1回払いとし、年度初め(4月)から請求できます。
7	P 1 4 , 1 5 1 5 開示資料 (1)	契約書(案)については、5 / 2 7 以降の開示資料時にご開示頂けるという理解で宜しいでしょうか。	開示資料については、1 5 (1) 開示資料の内容のとおりです。
8	P 1 7 1 7 提案書における提示条件 (5)	リース終了後については、無償譲渡(固定資産税免除)で宜しいでしょうか。また、譲渡後については、動産総合保険の付保は不要という理解で宜しいでしょうか。	本市へ所有権を無償移転する提案であれば、現状有姿のままの譲渡する提案でも問題ありません。また、動産総合保険の付保については、貴見のとおりです。
9	P 8 1 0 応募条件 (1) 応募者の資格要件ア	「本業務を行う能力を有する単独企業～」と記載がありますが、単独企業の場合、1 0 (2)(エ)に規定される業務を行うため、リース業の資格が必要という理解で宜しいでしょうか。	貴見のとおりです。
1 0	P 8 1 0 応募条件 (2) 応募者の役割(エ)	その他の役割は、リース業法における資格を有する必要があるという理解で宜しいでしょうか。	貴見のとおりです。

No	項目	質問	回答
11	P17 17 提案書における提示条件(5)	「契約に基づき履行すること」とありますが、契約の履行とは無償譲渡という認識で宜しいでしょうか。	契約内容については、優先交渉権者決定後の協議となりますが、現状有姿のままの譲渡する提案でも問題ありません。
12	P9 10 応募条件(3)エ	同種の契約実績はグループ内全社が対象でしょうか。	10(3)のとおり、グループとしてこれらの要件を満たすこととしているため、グループ内全社の必要はありません。
13	P9 10 応募条件(3)エ	同種の契約実績はリース契約の事でしょうか。施工実績の事でしょうか。	(リース・工事請負等)契約種別については問いません。
14	P7, 8 7 建設及び工事監理業務に関する事項(5)カ	バックスタンドの建替え期間中も継続してリース料は支払われるのでしょうか。	貴見のとおりです。
15	P8 8 その他(3)	賃貸料の支払いが年1回請求できるという意味合いは、『年1回支払い』か『12ヶ月(回)分を1回請求する』のどちらでしょうか。	質問6の回答のとおりです。
16	P8 8 その他(3)	リース料の請求を4月に請求した場合入金されるのはいつ頃でしょうか。	契約書に規定される期日以内の支払いです。
17	P8 8 その他(3)	リース料の初回請求は令和4年4月で宜しいでしょうか。	令和3年度から支払います。
18	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(2)シ	当該資産の固定資産税は課税されるのでしょうか。	リース対象設備に係る固定資産税は非課税です。
19	P17 17 提案書における提示条件(5)	リース期間満了後は無償譲渡の条件は付きますか。	質問11の回答のとおりです。
20	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(4)エ	賃貸借契約書のひな型はありますでしょうか。	契約書については、優先交渉権者との協議の上、決定します。
21	P8 10 応募条件(1)	第三者賃貸方式の契約は可能でしょうか。	質問10の回答のとおり、応募者(グループ構成員含む)が10(2)アの各役割を分担することとします。

No	項目	質問	回答
22	P12 13 業務全体スケジュール(予定)(3)参加表明書及び資格確認書類の提出ウ(ウ)	履行保証書はだれが何を保証するもので、どのような場合に提出が必要になりますか。	13(3)参加表明書及び資格確認書類の提出ウ(ウ)のとおりです。
23	P12 13 業務全体スケジュール(予定)(3)参加表明書及び資格確認書類の提出ウ(イ)	グループの業務役割に関する合意書のひな型はありますか。	構成員の間で取り交わされた契約書または覚書等については、任意の書式とします。
24	P12 13 業務全体スケジュール(予定)(3)参加表明書及び資格確認書類の提出ウ	代表者(代表印)は支配人登記がされた所属長等で代替できますでしょうか。また、可能な場合、委任状は必要でしょうか。	貴見のとおり代替え可能です。また、委任状については、提出することとします。
25	P3 3 本事業に関する基本要件(5)	リース会社がグループ代表企業となった場合、リース期間中の迅速な保守サポートを行う為に、保守窓口をグループ代表企業ではなく、グループ構成員にすることは可能でしょうか。	問題ありません。
26	P3 3 本事業に関する基本要件(6)	「将来行われる可能性のある各種イベントの開催も考慮し・・・」との記載がありますが、現時点で想定されているイベント(競輪以外のスポーツや音楽イベント等)がありましたらご教示願います。	質問3の回答のとおりです。
27	P5 5 建築設備に係る仕様(1)イ(シ)	防犯用夜間照明についての照度要件をご教示願います。 また、交互運転とはどのような事でしょうか。	現状メタルハライドランプ2000Wを1台使用しているため、同程度の照度としてください。また、交互運転については、1台故障した時用に予備機を1台隣に設置しており、どちらか1台は使用できる状況という運用です。

No	項目	質問	回答
28	P15 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(2)	審査委員会はどのような方々で構成されているか教えていただけますでしょうか。	平塚市のガイドラインに則った構成です。
29	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(4)エ	技術点及び価格点の配分はどのような割合でしょうか。また、本プロポーザルにおいて重視されている事項があればご教示願います。	配点の割合はお答えできませんが、重視している点については、16(2)のとおりです。
30	P13 13 業務全体スケジュール(予定)(3)ウ(ケ)	「建設業の許可証明書」の提出が求められておりますが、建設業許可通知書の写しの提出で問題ないでしょうか。	13(3)ウ(ケ)のとおり「建設業法第3条第1項に規定する許可証明書」とします。
31	P13 13 業務全体スケジュール(予定)(3)ウ(サ)	有資格技術職員の資格者免許証を提出した者が本件を担当しなければなりませんか。それとも会社として有資格者を有していれば宜しいでしょうか。	様式第5号の4(注)のとおり、本提案における実務上の各役割の責任者の資格者免許証としてください。
32	P1 2 業務概要(4)	メインスタンドの既存照明はLED照明が付いていますが、本件の改修範囲内という認識で宜しいでしょうか。	貴見のとおりです。
33	P4 5 建築設備に係る仕様(1)イ	更新LED照明の設置位置は既存照明の設置位置と異なっても構わないでしょうか。	問題ありません。
34	P4 5 建築設備に係る仕様(1)イ	新たに照明柱の建設が必要な場合、建柱は可能でしょうか。	問題ありません。なお、各種法令等に適合したものとします。
35	P2 3 本事業に関する基本要件(2)イ	工事期間中のレース開催日程をご教示願います。	質問1の回答のとおりです。
36	P2 3 本事業に関する基本要件(3)イ	従来から開催されてきた各種大会、イベント等とはどのようなものでしょうか。また、開催時期はいつでしょうか。	質問3の回答のとおりです。

No	項目	質問	回答
37	P 3 4 設備更新計画に係る仕様(2)ア	構造計算を行うにあたり、別途提示される既存図面等資料とはどのような資料でしょうか。また、その資料は PDF 等のデータで頂けるのでしょうか。	15(1)開示資料の内容のとおりです。また、データでの提出はありません。
38	P 4 5 建築設備に係る仕様(1)ア(ク)	既存建物へ構造上問題の無い範囲で必要に応じて、コア抜きやアンカー打ちは可能でしょうか。	問題ありませんが、必要最低限としてください。
39	P 4 5 建築設備に係る仕様(1)イ(エ)	清掃時、薄暮、場外ナイター開催、イベント、特別競輪開催時の照度要件をご教示願います。	清掃時は、走路及び周辺が清掃可能な照度。薄暮は、現状中央照明塔及びゴール用照明以外の照明を使用。場外ナイター開催は、現状第2センタースタンド屋上のみ照明を使用。イベント、特別競輪開催時の演出については、本整備により可能となる照明計画をご提案ください。
40	P 15 15 開示資料(1)	5月27日以降に開示される既存図面等の資料ですが、PDF等のデータで頂けるのでしょうか。	データでの提出はありません。
41	P 7, 8 7 建設及び工事監理業務に関する事項(5)カ	リース期間中に行われるバックスタンドの改修対応ですが、照明器具の撤去や仮設対応にかかる費用は本件見積には含まず、対応時に別途請求をするという認識で宜しいでしょうか。	質問5の回答のとおりです。
42	P 4 5 建築設備に係る仕様(1)イ(イ)	「平均鉛直面照度 800 ルクス以上」との記載がありますが、設計及び測定時にどこの方向からの鉛直面照度として設計検討・施工すれば宜しいでしょうか。	競走選手の進行方向を基本とします。

No	項目	質問	回答
43	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(イ)	「走路内(ホーム、バック、第1センター、第2センター及びゴールライン)それぞれの場所において、個別にシュミレーションを行うこと」と記載がありますが、それぞれの場所においての数値が記載されていれば1枚の資料にまとめて記載しても宜しいでしょうか。	問題ありませんが、見やすい資料としてください。
44	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ	走路内側の芝生部分に関しての照度要件をご教示願います。	審判補助員等が内側の通路周辺で担架等を使用するため、作業に支障の無い範囲で計画してください。
45	P2 3 本事業に関する基本要件(3)ア	「各関連団体との調整」との記載がありますが、各関連団体とはどのような団体がありますでしょうか。	質問2の回答のとおりです。
46	P3, 4 5 建築設備に係る仕様 (1)ア(カ)	支持金物等の部材は塩害対策対応物であれば、SUS製でなく溶融亜鉛メッキ等の部材でも宜しいでしょうか。	5 建築設備に係る仕様(1)ア(カ)のとおり、SUS製を基本とします。
47	提出書類様式 様式第14号	保守メンテナンス費や設計費は業務資金計画書のどの項目に計上すれば宜しいでしょうか。	様式第14号の項目がなく、必要なリース料、消費税等は、全て「その他」項目に行を追加して記載してください。費目等は備考欄に記載してください。「合計」項目には総額を記載してください。なお、「その他」項目の行が増えて、2頁以上となっても問題ありません。
48	P3 5 建築設備に係る仕様 (1)ア(エ)	「電気ケーブル及び通信ケーブル等は架空配線を原則行わないこと」との記載がありますが、ころがし配線は可能でしょうか。それとも配管配線対応でしょうか。	配管配線を基本とし、ころがし配線は不可とします。
49	P14, 15 15 開示資料(1)	既存カメラ位置のわかる資料のご提供は可能でしょうか。	開示資料については、15(1)開示資料の内容のとおりです。

No	項目	質問	回答
50	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(ア)	フィニッシュライン上の平均 3,000ルクスを満たしていれば、コース上に設置されている既存ゴール照明は無視した計画でも宜しいでしょうか	走路内側のハロゲン投光器 1000W×8台も本整備の対象としております。なお、既存器具の型番は岩崎電気製 JF1001Mです。
51	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ	非常時のバックアップ電源は既存設備として存在しているという考えで宜しいでしょうか	貴見のとおりです。
52	提出書類様式 様式第6号	同種または類似業務実績表に記載する実績は、照明以外の演出に係る設備工事等の実績も記載可能でしょうか。	10(3)エに記載の実績がわかるものとしてください。
53	P9 10 応募条件(5)	グループ構成員ではなく、協力業者としての活用(構成員の下請)を含むという考え方で宜しいでしょうか。	地元業者の活用については、貴見のとおりです。
54	P5 6 設計業務に関する事項	グループ構成員に設計事務所を含む必要はありますか。グループ構成員内や協力業者で設計業務を行えるのであれば、含む必要は無いという考えで宜しいでしょうか。	10(2)ア(イ)に記載のとおり、設計役割を担当する構成員がグループ内にあることとします。
55	P7, 8 7 建設及び工事監理業務に関する事項(5)カ	バックスタンド側の照明ですが、本件上の対応は照明柱などの仮設対応とし、バックスタンド建替え後にバックスタンド屋上等に移設設置とする考えで宜しいでしょうか。	質問5の回答のとおりです。
56	P2 3 本業務に関する基本要件(2)イ	施工はレース開催日以外の日中を想定しておりますが、よろしいでしょうか。	質問1の回答のとおりです。
57	P2 3 本業務に関する基本要件(3)イ	現時点で工事期間中に予定されている各種大会およびイベント等のスケジュールをご教授ください。	質問1の回答のとおりです。
58	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)ア(ク)	既設配管配線図および予備配管等の資料は開示していただけますでしょうか。	開示資料については、15(1)開示資料の内容のとおりです。

No	項目	質問	回答
59	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(イ)	「均鉛直面照度800ルクス以上を確保すること」とありますが、鉛直面照度はコース外側方向への照度という認識でよろしいでしょうか。	質問42の回答のとおりです。
60	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(オ)	演出のための制御機器はパソコン、タブレット等のような機器を想定されていますでしょうか。	特段指定はありませんが、5(1)イ(カ)のとおり、ピラミッドブースにて操作を行い、取外して、別の場所で保管するため、取外しが容易に可能なものとしてください。
61	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(オ)	DMX規格等の持ち込み機器はどの部屋で接続されますでしょうか。	競輪開催のグレードにより、使用する部屋が異なる可能性があります。メインスタンドもしくは走路内ピラミッドブース周辺です。
62	P5 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(シ)	防犯用夜間照明について、非常用電源は別途でよろしいでしょうか。	貴見のとおりです。
63	P5 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(ス)	「取り付け位置を高くするなど配慮」とありますが、現在想定されている取り付け位置および高さはありますでしょうか。	各メーカーにより取り付ける機器が異なると考えられるため、具体的な想定高さはありません。既存架台及びフェンスがある中で、可能なご提案をお願いします。
64	P3 5 建築設備に係る仕様 (1)ア	本業務において改修する必要のない幹線ケーブルについては、既設再利用という理解でよろしいでしょうか。	全てを改修する必要はありませんが、既設ケーブルの劣化、損傷等本整備において通常必要な部分は改修を行うこととします。
65	P3 5 建築設備に係る仕様 (1)ア	ケーブルをすべて入れ替える場合、想定外の要因で施工が困難な場合については応募時において確認できないことから協議という理解でよろしいでしょうか。	質問64の回答のとおりです。

No	項目	質問	回答
66	P3 5 建築設備に係る仕様 (1)ア	既設の分電盤・分岐盤等については、本事業用途で改造の必要がない場合は再使用という理解でよろしいでしょうか。	全てを改修する必要はありませんが、既設盤の劣化、損傷等本整備において通常必要な部分は改修を行うこととします。
67	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(4)エ	公正の観点と貴市の目指す事業の方向性にあった提案にするために、評価基準・配点について開示いただけますか。	質問29の回答のとおりです。
68	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(4)エ	新型コロナウイルス等まん延の影響で、事業推進に影響を及ぼす事象が発生し当初契約通りに進められなくなった場合は協議という理解でよろしいでしょうか。	契約内容の詳細については、優先交渉権者との協議の上決定します。
69	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)イ	既設LED投光器を事業期間中保証することを前提として、改造・整備調整の上で再使用する提案は可能でしょうか。	メインスタンド及び第1コーナー棟に設置されているLED投光器のみ再使用する提案も可能とします。
70	P1 2 業務概要(3)	予算限度額は債務負担行為が設定されていますでしょうか。長期継続契約の場合、予算が取れなかった場合の解除時のリース会社の損害は補填していただけますでしょうか。	10年度分の長期継続契約としております。なお、契約内容の詳細は優先交渉権者との協議の上決定します。
71	P3 3 本事業に関する基本要件(5)	維持管理時の灯具清掃や点検は定期的に行っていますでしょうか。また、行っている場合はその頻度をご教授ください。	現状は年1回行っております。
72	P3 5 建築設備に係る仕様 (1)ア(ウ)	照明機器の不具合対応は、不具合発生から何時間以内の対応が必要となりますでしょうか。	競輪開催に支障を出さない範囲です。
73	P3 3 本事業に関する基本要件(4)	「ランニングコスト削減に対する工夫」について質問致します。現状の保守管理費(直近3年の平均額)がどの程度かご教示下さい。	直近3年間においては、在庫品にて修理及び球交換が可能であったため、毎年約50万円程度です。

No	項目	質問	回答
74	P5 5 建築設備に係る仕様 (1)イ(シ)	「防犯用夜間照明を計画すること。」について質問致します。防犯用夜間照明の具体的な設置場所は既存照明と同位置で宜しいでしょうか？	問題ありません。
75	P4 5 建築設備に係る仕様 (1)ア(サ)	「特殊塗装されているため容易に補修できないので、十分に注意して作業を行うこと。」について質問致します。競走路のバンク部分の耐荷重をご教示下さい。	競走路ウォークトップは現場施工の舗装面塗装であるため、現場の状況や劣化の状況に影響を受けやすいので、耐荷重は決められておりませんが、直近の実績として、令和3年3月に十分養生を行った上で、3tトラック車の搬入を行いました。
76	P7 7 建設及び工事監理業務に関する事項(4)ア(シ)	「別途工事等と作業等が重なる場合は、別途工事受注者と協力して、作業を円滑に進めること。」について質問致します。期間中にどのような工事が重なるか具体的にご教示いただけますでしょうか。	今年度予定の修繕は下記2件及び競輪場施設管理上必要な各種修繕です。受注者は未定ですが、市内工事業者が中心の予定です。 ・競輪場第2センタースタンド外壁修繕(その2) ・競輪場大テント及び第4コーナースタンド修繕
77	P12 13 業務全体スケジュール(予定)(3)ウ(ウ)	「履行保証書(様式第4号)」の提出について質問致します。関係会社(親会社等)の了解が得られず履行保証書を提出できない場合は、提出を免除していただけますでしょうか。	履行保証書は、提出可能な場合に提出してください。
78	P13 13 業務全体スケジュール(予定)(3)ウ(キ)	「財務諸表」について質問致します。有価証券報告書の提出で財務諸表(最新決算年度の貸借対照表、損益計算書、利益処分(損失処理)計算書等)の代替とさせていただきますも宜しいでしょうか？	有価証券報告書を代替として問題ありませんが、内容により別途追加資料の提出を求められる場合があります。

No	項目	質問	回答
79	P13 13 業務全体スケジュール(予定)(3)ウ(キ)	「財務諸表」について質問致します。グループ構成員の中に合併に伴い新会社名の財務諸表提出が出来ない企業がある場合、旧社名の財務諸表提出とさせていただく事は可能でしょうか？	合併等により新会社名の財務諸表が存在しない場合は、旧社名による提出も可とします。
80	P14 14 提案提出書類・作成要領(2)ア	「原則としてフォントはMS明朝体10.5ポイントで統一すること。」について質問致します。提出書類様式で表やグラフを使用する場合、10.5ポイント以外のポイントを使用して宜しいでしょうか？但し、見やすいポイントを使用します。	問題ありません。
81	P15 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(1)	ヒアリングですが、別途プレゼンテーション用の資料を提出しても宜しいでしょうか？尚、プレゼンテーション資料は提案書と同時に提出致します。	資料の提出は可としますが、資料はプレゼンテーションの補助をするもののみとして、提出は提案書と同時としてください。
82	P15 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(1)	ヒアリングについて質問致します。ヒアリング時間をご教示下さい。	参加表明者数により変更する場合がありますが、基本は、説明時間を40分、質疑応答時間を15分とします。
83	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(2)シ	「本契約終了後、本業務対象となるLED設備についての提案があること。」について質問致します。契約期間中の照明設備等の固定資産税は非課税との理解で宜しいでしょうか？	質問18の回答のとおりです。
84	P16 16 ヒアリング、審査及び審査結果の通知(4)イ	「応募者は提出した提案書の内容について説明を行う」について質問致します。説明時に過去事例等の映像を映写しても宜しいでしょうか？	問題ありませんが、14(2)イに該当する内容は不可とします。

No	項目	質問	回答
85	提出書類 様式第9号、第10号、第11号、第12号の1、第12号の2、第13号、第15号、第16号	記載内容が多い場合はA4サイズかつ文字サイズ10.5ポイントを守った上で枠線を広げて可宜しいでしょうか。また、枠外の記載事項(前文や注意書等)を削除しても可宜しいでしょうか？	問題ありませんが、様式の号数及び表題は削除しないでください。
86	提出書類 様式第12号の1の2	製品の設計図は機密事項が含まれるため、仕様図の添付をもって代えさせていただきますても可宜しいでしょうか？	問題ありません。
87	提出書類 様式第12号の1の3	使用機器の納入実績ですが、機器仕様書と同様に詳細を別添資料として提出しても可宜しいでしょうか？	様式第12号の1に可能な範囲で記載してください。
88	提出書類 様式第12号の2の2	二酸化炭素排出量の削減ですが、二酸化炭素の排出係数が電気事業者によって異なるため、現在契約されている電力会社をご教示下さい。	九電みらいエナジー株式会社です。
89	提出書類 様式第13号	演出計画提案書ですが、テーマの性格上、ビデオ等の映像をご覧いただいた方がより正確なご理解をいただく事が可宜と考え、演出計画提案書と共に導入実績の映像等をCD-ROMで提出しても可宜しいでしょうか？	問題ありません。なお、提出は提案書と同時にし、映像データ形式はMP4又はM4Vとしてください。また、ウイルス対策ソフトでの検疫をしてから納品することとさせていただきます。
90	P3 3 本事業に関する基本要件(6)ア	「将来行われる可能性のある各種イベントの開催も考慮し、幅広い利用者に考慮した照明計画をすること。」について質問します。将来行われる可能性のあるイベントを全てご教示下さい。	質問3の回答のとおりです。

No	項目	質問	回答
91	提出書類 様式14号	<p>「業務資金計画書」について、質問致します。募集要領2-(2)-イにおいて、本事業に関わる契約が「リース契約」と記載されておりますので、様式14号に、以下の内容を付記した方が宜しいかと思いますが、如何でしょうか。</p> <p>リース料率及び10年間のリース料総額 事業費の調達方法に関する考え方 金利設定の内容 ・基準金利及び基準金利の選定日・年数 ・スプレッド及びスプレッドの設定根拠(考え方) ・設定金利</p> <p>なお、基準金利については、金利確定日の午前10時に発表される Tokyo Swap.Reference Rate(T.S.R)として Telerate17143 頁に掲載されている6ヵ月 LIBOR ベース10年物円・円金利スワップレートを採用するものとし、これに応募者の提案による利ざや(スプレット)を追加した値とすること。また、金利設定の基準日は事業者の提案によるものとし、スプレッドは事業期間中見直すことができない。</p>	<p>基準金利及びスプレッドの考え方については、貴見のとおりです。また、記載方法については、質問47の回答のとおりです。</p>

質問項目について記載がなかったものについては、本市で該当部分と思われる箇所を記載しています。また、質問受付期間終了後の再質問等につきましては、対応いたしません。